

Впервые выбирают MITEX: дебютанты выставки 2024 года

Московская международная выставка инструмента, оборудования и технологий MITEX в 17-й раз распахнет свои двери с 5 по 8 ноября 2024 года в ЦВК «Экспоцентр» в Москве. Мероприятие не перестает впечатлять посетителей своими масштабами, составом участников и качеством продукции, насыщенной программой и яркими премьерами.

Главная выставка инструмента и сопутствующих технологий в России ведет свою историю с 1998 года, не на миг не переставая обновляться. Каждый год добавляет новые имена в звездный состав участников – производителей и поставщиков оборудования для всех видов работ, от абразивного инструмента до садовой техники. Так, в 2024 году MITEX впервые выбрали более 20 компаний.



Ковровский абразивный завод представит широкий ассортимент инструмента собственного производства для обработки металла, древесины, полимеров. Другая российская компания **Trusty-Tools**, в свою очередь, презентует крепежные изделия и инструменты для каркасного домостроения, гвоздезабивные и скобозабивные пневматические пистолеты. А «**Метизная компания «ТЦОНЕ»**» предложит посетителям долговечные крепежные изделия и метизы.

Российское представительство **Bycon Industry Co LTD** продемонстрирует широкую линейку оборудования для алмазного бурения и резки. Ведущий поставщик металлорежущего инструмента «**РОДМИКС**» экспонирует продукцию для промышленности и смежных отраслей. Алмазный инструмент для строительства и камнеобработки также предложит посетителям компания **DiTool**. А **MKSS Toolbox** презентует алмазные и пильные диски, коронки, биты и аксессуары.

На стенде европейского производителя электроинструмента **SPARKY** можно будет увидеть высокотехнологичные модели для различных работ. Индийский бренд **POWERTEX** представит материалы для внутренней и наружной отделки, тепло- и гидроизоляции. Кроме этого, официальное представительство **TM Procraft** экспонирует электро- и бензооборудование для строительства и ремонта.

В экспозицию компании «**Спецоптика**» войдут кельмы, ковши, миксеры, расшивки и штроборезы. «**ЮНИТОН**» – дистрибьютор торговых марок **DLT, BINUI, RollingDog** и **RUBI** продемонстрирует шлифовальные машины и другое оборудование с акцентом на работу с керамогранитом. Большой выбор малярных и хозяйственных товаров предложит посетителям «**ПП АКОР**».

«**Фабрика декоративного бетона**» презентует профессиональное оборудование для обработки бетонных поверхностей, изготовленное по уникальной технологии.

Гвоздезабивные пистолеты, шлифмашины, гайковерты, краскораспылители, компрессоры и другой пневматический инструмент будет продемонстрирован на стенде **Pegas pneumatis**. Компания «**Энерпред**» познакомит посетителей с гидравлическим оборудованием широкого спектра действия: домкратами, прессами, насосными станциями, а также спасательным и железнодорожным инструментом. А на стенде **LANTESTER** можно будет увидеть высококачественные приборы для тестирования и диагностики линий связи, компьютерных сетей и систем кабельной структуры.

В сегменте садового оборудования тоже ожидаются дебюты. Посетители стенда **GETINK** увидят автономную технику, в том числе генераторы, мотопомпы, снегоуборщики и садовые косилки. Компания «**Мультиагро**» привезет на выставку плуги, окучники, грунтозацепы и другое навесное оборудование, а также садовую мебель.

Инструменты собственного производства для ухода за растениями, работы в саду и улучшения ландшафта предложит компания **PLANTIC**. На стенде **VILLARTEC** будет представлена надежная садовая, лесная, сельскохозяйственная и строительная техника бренда. А предприятие «**АЛМА**» презентует линейку бытового насосного оборудования **PROFLINE**.

«С момента своего основания выставка открывает новые имена всей отрасли. Каждый год мы наблюдаем обновление состава участников, и каждый раз это яркие, ответственные, уверенные в своих силах экспоненты, которые вносят уникальный вклад в общую картину инструментального рынка. Я очень рада приветствовать в большой семье MITEX новые компании и желаю всем успешной работы, решения профессиональных задач и плодотворного общения с единомышленниками!» – сказала директор выставки Гульнара Маркелова.